MWHWUCTEPCTBO HayKu 1 BbiCLiero obpasosanus Poccuitckoln deaepaumm

YUEBHBIN IIJIAH

nporpaMmmMbl NOAroTOBKM CNeUManucToB cpeaHero 3seHa

®epepanbHoe rocyaapcTeeHHoe GrofkeTHoe 0BpasoBaTentbHoe yUpexaeHve Boicluero o06pasoBaHns YnbSHOBCKUIA rocyAapCTBEHHbIN
yHUBEpCUTET

HEHMEHOBIHHE OOPA30BATENLHOIO YHPEXACHHS (OpraHu3aLiim)

no crneuManbHOCTU CpeAHero nNpogeccMoHanLHoro obpa3oBaHua

53.02.06 XOpOoBOE ANpUKMpOBaHNe
Kog HIHMEHOBEHNE CIEUHATBHOCTH
no nporpaMmme yrny6neHHo| NOAroTOBKM OCHOBHOe oblLiiee oGpasoBaHmne
Yposers 00pa30sarns, HEOOX0AHMbIE 4719 NpHEMa Ha obyyerne rio TIICC3
KBanudukaums: Hupwxep xopa, npenogasarenes
chopma oGyueHus Ouhas Cpok nonyuenus CMO no MMNCC3 3r 10m roa Hauana noarotoeku no YN 2020
npodunes nonyyaemoro npodheccuoHansHOro obpasoBaHus XOpoEBoe AMpUKUpOBaHUeE

FIDH PEATHIALMN [IPOTPaMMBI CPEAHED OBLEr0 0GPAZ0BaHNUST

Mpukaz 06 yTeepxaerun Groc or  27.10.2014 Ne 1383
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